
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  

    

 
 
 
 

 
 

A 2026. évre szóló munkavédelmi és foglalkoztatás-felügyeleti ellenőrzési  
irányelvek  

➢ A Nemzetgazdasági Minisztérium közleménye 
részletek: 

A 2026. évi munkavédelmi és foglalkoztatás-felügyeleti ellenőrzésre vonatkozó 
 országos hatósági ellenőrzési terv  

➢ A Nemzetgazdasági Minisztérium közleménye 
részletek: 

„Munkavédelem a digitális világban” - EU-OSHA konferencia - Budapest 2025.10.29.  
➢ Az NGM tájékoztatója 

részletek: 

A foglalkoztatás-felügyeleti hatóság 2025. III. negyedévi ellenőrzési tapasztalatairól szóló jelentés  
➢ A 2025. január 1. – szeptember 30. között lefolytatott ellenőrzések alapján. 

részletek:  

 

 
 
 

Az intenzív osztályon ápolják az ajkai erőműben súlyos égési sérüléseket szenvedett dolgozót 

➢ A korábbi hírekkel ellentétben nem volt robbanás a Veolia Enegria Magyarország Zrt. csoporthoz 

tartozó Bakonyi Erőmű Zrt.-ben november 8-án. A cég közleményben jelezte: szombaton 13 

órakor karbantartási munkálatok közben súlyos munkahelyi baleset történt, amelyben az ajkai 

erőmű három munkavállalója sérült meg, egyiküket az intenzív osztályon ápolják.  

részletek: 

 

Megrázó hír érkezett: elhunyt az ajkai erőműbaleset egyik sérültje 

➢ Elhunyt az ajkai erőműben történt baleset egyik sérültje – közölte a Veolia Energia Magyarország Zrt. az 

MTI-vel hétfőn. 

részletek: 

 

Krízisben a szakma: kimerültek és kiégettek a HR szakemberek 

➢ Súlyos mentális válságban a HR szakma. A magyar HR szakemberek több mint fele (58%) gyakran vagy 

állandóan kimerült, minden harmadik HR-es (36,6%) pedig kifejezetten kiégettnek érzi magát – derül ki a 

Csillag Csatlós Csilla burnout szakértő, executive coach által vezetett, 279 hazai HR szakember részvételével 

készült átfogó felmérésből. 

részletek: 

Robotkutyák lépnek be a munka világába – félelmetes, mit tudnak 

➢ A négylábú robotok már nemcsak látványosságok: az új generációs robotkutyák olyan helyeken is 

bevethetők, ahol az emberi munka kockázatos vagy extrém körülményeket kíván. Az Unitree legújabb 

modellje, az A2 már Magyarországra is érkezik – és könnyedén cipel, mászik, navigál, sőt akár poros, nedves 

terepen is biztonságosan dolgozik. 

részletek: 

Mikor tagadható meg a munkáltatói utasítás végrehajtása? 

➢ A munkavállaló alapvető kötelezettsége, hogy a munkáját a munkáltatói utasítások szerint végezze. 

Felmerülhetnek azonban olyan helyzetek, amikor kérdésessé válik, hogy az utasítást a munkavállaló 

köteles-e követni. Milyen esetben tagadható meg a munkáltatói utasítás végrehajtása? Milyen 

következményekkel járhat, ha a munkavállaló megtagadja a teljesítést? 

részletek: 

A stressz nem az ellenség – Új tudományos szemlélet a munkahelyi kihívások kezelésére 

➢ „A stressz elleni legnagyobb fegyverünk az a képességünk, hogy egyik gondolatot választhatjuk a másik 

helyett.” – William James, az amerikai pszichológia atyja. 

részletek: 

Monitor előtti munkavégzéshez szükséges szemüveg térítése 

➢ Érintett cég a napi 4 órában monitor előtti munkát végző kollégákat ellátja a szükséges szemüveggel, a 

vonatkozó jogszabályi előírásokat alapul véve. Az adómentesen téríthető, munkavégzéshez szükséges 

szemüveghez milyen dokumentumokat kell kérni ahhoz, hogy ez a térítés valóban adómentes legyen? 

részletek: 

Még mindig rengeteg a halálos baleset az építőiparban, negyedmilliárd forintnyi munkavédelmi 

bírságot szabtak ki a cégekre 

➢ Az építőipar továbbra is a halálos kimenetelű balesetekkel leginkább érintett ágazat Magyarországon. A 

hatályos szabályok nem kellő ismeretét jelzi, hogy 2024-ben a munkáltató által elkövetett súlyos 

szabálytalanságok miatt 417 esetben szabtak ki munkaügyi bírságot, több mint 533 millió forintot, amiből 

mintegy 250 millió forint az építőipari cégeket sújtotta – közölte az Építési Vállalkozók Országos 

Szakszövetsége (ÉVOSZ) hétfőn. 

részletek: 

Egyre több magyar hal meg munka közben 
➢ A magyar munkahelyi balesetek egyre többször végződnek halállal. Úgy tűnik, hogy a munkáltatók ezt inkább 

titokban tartanák, mintsem felelősséget vállaljanak érte. Tavaly 75 magyar ember halt meg munka közben, 

de azt nem tudni pontosan, hogy idén hány család maradt apa nélkül. Azt tudjuk, hogy csak idén tízezernél 

is több sérüléssel járó munkahelyi baleset történt. A halálos kimenetelű balesetek számát nem egyszerű 

kideríteni, pontos adatokhoz komolyabb kutatómunkára van szükség, mert a cégek nem szeretik azt a 

nyilvánosság orrára kötni. A kétségbeejtő mégis az, hogy a tragédiák mintái évről évre ismétlődnek. 

részletek: 

Minden kedves olvasónknak boldog karácsonyt kívánunk! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

                             Összeállítja és kiadja a Magyar Szakszervezeti Szövetség 

                                    1068 Budapest, Városligeti fasor 46-48. 

Munkavédelmi Hírleveleink elérhetőek a MASZSZ weboldalán is! 

képek: freepik.com, pngwing.com 

https://mvff.munka.hu/#/mv_ff_ellenorzesi_iranyelvek_2026
https://mvff.munka.hu/#/mv_ff_ellenorzesi_terv_2026
https://mvff.munka.hu/#/20251106_mv__munkavedelem_a_digitalis_vilagban_konferencia
https://mvff.munka.hu/#/ff_2025_3_negyedev_jelentes
https://www.veol.hu/helyi-kek-hirek/2025/11/ajkai-eromu-baleset-reszletei
https://hirado.hu/belfold/cikk/2025/11/17/megrazo-hir-erkezett-elhunyt-az-ajkai-eromubaleset-egyik-serultje
https://www.hrportal.hu/hr/krizisben-a-szakma-kimerultek-es-kiegettek-a-hr-szakemberek-20251119.html
https://www.hrportal.hu/c/robotkutyak-lepnek-be-a-munka-vilagaba-felelmetes-mit-tudnak-20251112.html
https://www.hrportal.hu/hrblog/munkajog/mikor-tagadhato-meg-a-munkaltatoi-utasitas-vegrehajtasa-20251117.html
https://www.hrportal.hu/hrblog/arkhadome/a-stressz-nem-az-ellenseg-uj-tudomanyos-szemlelet-a-munkahelyi-kihivasok-kezelesere-20251114.html
https://jogkoveto.hu/tudastar/monitor-elotti-munkavegzeshez-szukseges-szemuveg-teritese
https://magyarnemzet.hu/gazdasag/2025/11/epitoipar-balesetek-evosz-munkavedelem
https://mszp.hu/hir/egyre_tobb_magyar_hal_meg_munka_kozben
https://maszsz.hu/hirlevel

